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Chivasso, 25 Ottobre 2013
Interrogazione con risposta scritta

Interrogazione  –  Osservatorio  permanente  per
indiviuare ed eliminare le barriere architettoniche e
gli ostacoli che rendono difficoltosi i movimenti dei
cittadini diversamente abili  del comune di Chivasso
e frazioni

a Presidente del Consiglio Comunale
Sig. Claudio CAREGGIO
protocollo@pec.comune.chivasso.to.it  

pc Sindaco Città di Chivasso
Dott. Libero CIUFFREDA

e pc organi di stampa
loro sedi

Il sottoscritto Marco Marocco nell’esercizio delle proprie funzioni di Consigliere Comunale e a tutela
degli interessi e della salute dei cittadini chivassesi,

considerato
che nel novembre del 2011 l'assessore De Col si impegnava pubblicamente, attraverso un comunicato

pubblicato sul sito del Comune di Chivasso, a ridurre e a eliminare gli ostacoli che rendono la vita penalizzante
per molti cittadini chivassesi;

che l'amministrazione comunale istituiva nel mese di ottobre 2011 un osservatorio permanente per
indiviuare  ed  eliminare  le  barriere  architettoniche  e  gli  ostacoli  che  rendono  difficoltosi  i  movimenti  dei
cittadini diversamente abili del comune di Chivasso e frazioni;

si chiede al Sindaco 
quali  luoghi  nel  comune  di  Chivasso  e  nelle  frazioni  sono  stati  segnalati  all'URP,  dalla  creazione

nell'ottobre 2011 “dell'osservatorio per le barriere architettoniche", in cui sono presenti barriere architettoniche
e o ostacoli che rendono difficoltosi i movimenti dei cittadini diversamente abili;

di  conoscere  quante  e  quali,  delle  segnalazioni  pervenute  all'URP avente  come oggetto quella  di
segnalare barriere e o ostacoli architettonici, sono state oggetto di intervento da parte dell'amministrazione
comunale dal novembre 2011 fino ad oggi;

di  conoscere quante e quali  barriere e o ostacoli  architettonici  rilevati  nel  gruppo di  lavoro che si
riunisce  con cadenza mensile  con la  finalità  di  eliminare  le  barriere  architettoniche presenti  sul  territorio
comunale sono state oggetto di intervento da parte dell'amministrazione comunale dal mese di novembre
2011 fino ad oggi;

di  avere  copia  della  mappatura  che  avete  creato  sui  luoghi  che  limitano  o  impediscono  la  libera
circolazione dei cittadini disabili e ipovedenti del comune di Chivasso e delle frazioni;

di  poter  consultare  la  documentazione  fotografica  fornita  da  un  giovane  chivasse  disabile  in
carrozzina, che dichiarate avere in vostro possesso, utilizzata dal personale dell'Ufficio tecnico comunale per
effettuare un sopralluogo delle barriere architettoniche e agli ostacoli presenti sul nostro territorio;

di conoscere quanti percorsi agevolati sull'esempio di molte città europee avete creato a Chivasso e
nelle frazioni dal novembre 2011 a oggi;

di sapere chi è il rappresentante;

primo firmatario: Marco MAROCCO
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